

Цены на нефтепродукты в Томской области вызвали вопросы антимонопольной службы

10 января 2013, 14:32

9 января 2013 года Управление Федеральной антимонопольной службы по Томской области (Томское УФАС России) возбудило дело по факту злоупотребления доминирующим положением ООО «Нефтебаза» и ООО «СеверНефтепродукт» при реализации нефтепродуктов.

Поводом для возбуждения дела послужили обращения жителей и органов власти сразу трех районов Томской области. Ситуация в одном из районов позволила антимонопольному органу говорить о наличии признаков злоупотребления доминирующим положением ООО «Нефтебаза» и ООО «СеверНефтепродукт» (ч. 1 ст. 10 ФЗ «О защите конкуренции»).

ООО «Нефтебаза» и ООО «СеверНефтепродукт» увеличивали цены на ГМС более быстрыми темпами, чем индекс инфляции, а значит ущемляли интересы потребителей - покупателей нефтепродуктов.

Цены на ГСМ в двух других районах области в настоящий момент исследуются.